
湘南御行会発行 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 31年 2月 3日 204号 

新春の１月２２日、ホテルニュー向洋にて会員３２名来賓 5名をお迎えし総員３７名にて恒例の湘南御行会新年会を 

開催しました。司会の開宴宣言、岩田会長の挨拶、来賓のご挨拶のあと、1～3月生まれの誕生祝いから平成最後の 

新年会がスタート。宴は長谷川町内会会長の乾杯で始まり、美味しい料理と酒に舌つづみ。今年のメインイベントは、

生粋の湘南ボーイミュージシャン ケイリ―寺谷さんとそのお仲間(デュオヴォーカル JUNKO さん、ギター城さん)の

皆さんによるライブ、参加者全員による大合唱と続きました。ケイリ―寺谷さんの気遣いで我々世代の現役時代の楽

曲のオンパレードに昔にかえってステップを踏む姿も。手拍子の止むことない素晴らしい感動の２時間半の宴でした。

都合で参加できなかった会員の方、次回は是非参加ください。皆様本年も宜しくお願いいたします。 加藤記 

 

「片老連」岩本楼懇親会 ご案内 

恒例の岩本楼懇親会が開催されます。参加希望者は 2月 10 日（日）迄に担当班長に連絡願います 

日 時； ３月 4 日（月）11時から 14 時 30 分 

場 所： 岩本楼大広間    参加料；弁当代 1千円 

プログラム； 講話。演芸、カラオケ等多彩 

毎年湘南御行会は 15 名以上の参加でにぎやかです。 

 

             
諏訪神社花見会のお知らせ 

諏訪神社花見会開催のお知らせが参りました。皆様の参加をお待ちします 

日 時；４月 7日（日）10時 30分～ 場所；諏訪神社 雨天時中止 

参加費用；無料 （お弁当、トン汁、お酒、お茶が振舞われます ） 

参加者は冷え防止の座布団をご持参ください。 

参加希望者は班長宛連絡ください （3月 20 日までに）           

http://illustrain.com/?p=24195


湘南御行会発行 

今後の主な行事・会合予定 

◎ 2月 5日（火）片老連ＰＣ教室 13時シオサイ 

◎ 2月 2０（水）片老連定例会議 

◎ 2月 2１日（木）湘南御行会役員会 

◎ 2月 25日（月）13時 健康体操 秩父宮体育館 

◎ ３月 4日（月）11時から岩本楼懇親会 

◎ 3月 12（火）〜13日（水） 市老連一泊旅行 

◎ 3月 14（木））補助金申請説明会 ⇒会長参加 

◎ 4月 7日（日）片老連諏訪神社花見会 

◎ ４月 16日（火）湘南御行会総会 しおさい体育館 
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夫婦間の呼び方は？ 

「達夫さん」「幸子」これは新婚間もない頃の夫婦間の平均的呼び方です。互いに名前を呼び合っています。    

（たっくん、さっちゃん等と名前にちなんだ愛称で呼び合い、生涯続くカップルもいます）皆さまはどう呼んで

いましたか？呼ばれていましたか？今はどうですか？呼び方は少しづつ変化していきます。大きな変化は子供が

生まれた時。親であることを伝える意味も込めて、お父さん、お母さんと呼び合うようになり、若い人は（パパ、

ママかな）やがて孫が生れるとお爺ちゃん、おばあちゃん、とすっかり年寄り臭くなってしまします。その後  

再びお父さんお母さんに定着が多いようです。周りの変化に合わせた呼び方ですが、「おい」「ねえ」「おまえ」

「あなた⇒あんた」時には相手の特徴を（はげさん、ノロ君、等々）と変化するご夫婦も有り、中には呼び合わ

ないご夫婦もいるとか。勿論夫婦間での決め事ですから、良い悪いは有りませんが、愛情が少しづつ薄れて互い

に馴れ合い的な感じがします。以前お爺さんが「えへん」と言えばオヤオヤ！お爺さん喉が渇いたのねと、お婆

さんが飲みごろのお茶を淹れてくれる。おばあさんが「おじいさん」と呼びかければ声の抑揚でお爺さんは状況

が判断出来る。掛け声ひとつで相手を察することが出来るベテラン夫婦のことを書いた記憶が有ります。中々こ

の域に達するのは難しいです。さてもうひとつ。第三者に配偶者を紹介する時とか、会話の中で夫婦を話題にす

る文章の中に書く時など皆様はパートナーをどの様に表現していますか？法律的には「配偶者です」が、これが

私の配偶者ですとは言いませんよね。日本には色々な呼び方が有ります。「妻」「夫」「家内」「カミさん」「うち

のやつ」「ワイフ」「かかあ」「やどろく」「愚妻」「亭主」「細君」「母ちゃん」「父ちゃん」「おとうさん」「おかあ

さん」等々。初対面の人の前か、親しい間柄での会話なのかで表現方法は変わりますが 50代くらいまでは「嫁」

「旦那」、「奥さん」「妻」「主人」60 代からは「家内「妻」「主人」「おとうさん」が多いようです。私は「カミ

さん」と言います。この呼び方で以前困った事が有りました。姉の配偶者の勤務先に電話をするように頼まれた

時のこと。モシモシ私は、そちらにお世話になっている坪井の「□□」の弟ですが、の「□□」を何と言えば良

いのか、はたと困りました。しかも用件は「□□」の母親に関することでしたからキチンと言わなければなりま

せん。カミさん？連れ合い？奥さん？嫁？最終的に何と言ったか忘れてしまいましたが。今でも何が正しかった

のか分かりません。「嫁」で良かったのかなあ。。。夫婦の呼び方、色々有りますが、矢張り生涯を共にする最愛

のパートナーです、照れないで愛情をもって呼び合うのが最良ですね。「おとうさん」「おかあさん」お互いに  

幸せをもたらせてくれる最愛の人。それは正に「福は内」です。一番身近にいます。相手がひと足先に鬼籍に入

られた、あなた。かつて呼び合った呼び名でそっと呼びかけて見ませんか？感謝と愛情を込めて。岩田記 

市老連主催春季親睦一泊旅行ご案内 

期 日：3月 12日（火）〜13日（水）   行先；新潟県 糸魚川温泉 

旅行代金：23,000円  参加希望者は料金を添えて班長さん迄  （パンフレット有ります） 

 

編集後記 

正月から雨が降りません。カラカラ陽気です。 

インフルエンザも猛威を振るっています、ウガイ、

手洗いを励行し、外出時はマスクをお忘れなく。

今年も賑やかな新年会でしたね。年 1回のお酒が

飲める誕生会、楽しんでいただけましたか？加藤

さんも書かれていましたが平成最後の新年会。さ

て次の年号は何でしょか？3月には岩本楼懇親会 

4月は諏訪神社花見とイベントが続きます。 

健康に留意して揃って参加しましょう。岩田記 


